



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

本报综合消息 《最强大脑》第二场“人机大战”最终1比1打平，“脑力名人堂”中年龄最小的“辨音神童”孙亦廷的表现令人不禁感叹“天赋异禀，太神奇了”，接受采访时，孙亦廷的爸爸透露对战人工智能，孩子压力非常大。

孙亦廷战平人工智能

“辨音神童”全凭天赋



耳朵从未受过训练

孙亦廷在《最强大脑》第二季首次露面，挑战“高空坠物”项目，令高晓松、陶晶莹连连赞叹“神选中的孩子”。他天生拥有绝对音感，例如先听懂音乐节奏才会开口说话，例如他认为周杰伦唱歌很好听，因为“音色很好、音准也好，十个音可以准五个，大多数歌手也就二三个准的。”两年来，孙亦廷的众多神简历在网上被广为讨论，孙爸爸接受采访时解答了观众的好奇心，表示从未对孩子的耳朵进行训练，参加比赛的技能全凭天赋。不过，孙亦廷本人两年之后重返《最强大脑》自信地表示：“我的耳朵更厉害了！”对此，孙爸爸认为不是他的耳朵长进了，而是他对自己能力的认识更加完善了，“比如现在随便敲个桌子、跺个脚，不是那种乐音，他也能区分音

高、音频。实际应该是他以前就有那个能力，只是没关注，所以没有意识到而已。”在孙爸爸看来，“比赛的形式根本没法练，就是用天分，会就会，不会就不会，练会的也没啥意思，基本一点都没练过。”

在“人机大战”首战告负的情况下孙亦廷拿下重要赛点，他要根据只言片语的声音信息，在合唱团中辨析出正确的声线。这个平局意义重大，孙亦廷在台上的表现也明显比两年前紧张了。第二季时蹦蹦跳跳的可爱男孩这次略显拘谨，不会再随意跑动，回答主持人和嘉宾提问时也规规矩矩站在原地，手臂紧贴裤缝。提及这个巨大反差，孙亦廷的父亲表示：“第二季的时候还小，压根就没有挑战和比赛的概念，心里没事又好动，只剩疯跑了。现在大了，有了明确的胜负观念。”孙爸爸从事IT行业，所以孙亦廷小时候

就以各种形式接触电脑，深知它的厉害，心理压力尤大，“这也怪我以前把电脑夸过了，在小宝心中，他觉得人类是不可能战胜机器的。所以这场比赛对他的压力太大了，也没心思跑动了。他没准儿认为即使输了也要有个遵守纪律的表现。另外，又大了两岁，自控能力确实增强了，所以今年大家都觉得他乖巧了不少吧。”

少年天才不善交际

另外，孙爸爸坦言，虽然天赋异禀，孙亦廷也有明显的短板，就是在人际交往方面，尤其是和同龄人的交往能力偏弱，为此，在国内学校就读时不太合群。因此，孙爸爸在为孩子报名《最强大脑》前，就决定了要让孙亦廷去寻找一些新的学习方式，于是送往澳大利亚留学，他认为：“国外的教育

理念跟小宝比较吻合，比较宽松，能有充分的时间去干一些他想做的事，比较适合小宝的情况。”

节目中观众见到孙亦廷在音准和听力上体现出了很强的天赋，但孙爸爸认为孙亦廷的天赋其实更集中在对数字和逻辑的敏感上。“他数学很好，在澳洲上学的时候，课堂上即使有单词不认识，老师提出的数学题也可以答对。”孙爸爸直言如果他肯提供条件的话，孙亦廷很快就能学完高中的数学，但因为担心孙亦廷会沉迷于数学而忽视人际方面的体验，所以没有让孙亦廷进行超前学习。谈及儿子在人际交往中的问题，孙爸爸也是颇有感慨，表示他最注重的就是孙亦廷和其他同龄人的交流：“他跟人交流反应有时候就是慢，人交流也是有节奏的，他很多时候不合拍。”

孙爸爸透露，孙亦廷在现在就读的学校是小明星，“这次回国参加节目，学校里的老师都特别骄傲。”这一季，孙亦廷看起来壮实多了，这也得益于这一年他对自己体育的重视。海外求学期间，他爱上了打篮球，体育活动让他有更多机会跟同龄人一起相处。孙亦廷每天还坚持游泳一小时，小身板儿越来越健壮，肤色也黝黑了不少。此外，孙亦廷在澳大利亚仍继续学习钢琴和小提琴，尽管语言受限，但凭借着过人的天赋和刻苦训练，现在已是学校乐团小提琴副首席了。谈到对孙亦廷的未来规划时，孙爸爸表示并没有期望把他培养成音乐家，“只希望他健健康康长大。如果他喜欢的事和他的天赋能有关系，那就很完美了，当然这事得是对社会有价值的。”

冯巩十年后回归大银幕

《幸福马上来》
九星送吉祥



本报综合消息 由冯巩任总导演兼主演，崔俊杰任导演，冯巩、毛俊杰、牛莉、涂松岩、刘昊然、贾玲、白凯南、张小斐、岳云鹏等主演，还有众多神秘喜剧大咖加盟的“冯氏喜剧”《幸福马上来》将于2017年欢乐献映。昨日，该片曝光了“天团贺岁”版海报，冯巩十年后再次出山执掌导筒，以总导演、编剧及演员等多重身份回归大银幕，众星集结组成豪华喜剧天团上演喜气大PK，“冯氏喜剧”鸡年正式回归影坛，冯巩导演激动表示“观众朋友们，偶想喜你们啦！”

喜剧大师冯巩回归银幕诠释“调解的艺术”

电影《幸福马上来》是喜剧大师冯巩阔别银幕十载的回归之作，影片讲述了冯巩饰演的金牌调解员马尚来的有趣故事。主人公马尚来，在幽默中化解矛盾，于欢笑间平息争端，用匠心巧思向观众展现了调解员这一充满生活艺术的工作。马尚来在重庆当地被称为“调解超人”，但就在他的调解工作室挂牌仪式上却遭遇“调解界新秀”茅雪旺踢馆，于是他们拼颜值、比机智、论口才，赛人气，两个人率领各自的调解天团在几件纠纷的解决过程中奇招尽出，一幕幕喜感的PK大战激烈

上演……面对茅雪旺的花式阴招，老马带领徒弟们展开爆笑大作战，用其独有的调解艺术将难题一一化解，针锋相对又充满欢笑的对垒让人捧腹，同时真心实意为百姓服务的老马也用自己的智慧和真诚温暖了众人。作为春晚常客，冯巩这个名字早已与新年、春节等词汇联系在一起，这些年他创作和演绎的众多喜剧作品都为国人带来充满喜气的年味儿和独特的欢乐。这次“冯氏喜剧”回归银幕，拍得又是最接地气、最具戏剧性的民间调解故事，尤为值得期待。

“欢喜九星”送吉祥“幸福马上来”！

昨日，电影《幸福马上来》曝光“天团贺岁”版海报，率先打响“冯氏喜剧”鸡年献礼第一炮儿，也为即将到来的佳节增添年味儿。海报中，鞭炮、舞龙、舞狮等中国传统节日元素十分应景，朵朵红梅点缀其中尽显温暖喜庆气氛。冯巩、牛莉、涂松岩、贾玲、白凯南、张小斐、岳云鹏等喜剧大咖一一亮相，与性感女星毛俊杰、实力偶像刘昊然组成最豪华贺

岁天团，共祝全国观众“幸福马上来”，热烈场景衬得新春年味儿愈发浓郁。据悉，电影《幸福马上来》由重庆电影集团有限公司、博纳影业集团、万达影业传媒有限公司、上海三次元影业有限公司、喀什大禹文化传媒有限公司、国家新闻出版广电总局电影卫星频道节目制作中心出品，将于2017年欢乐献映。

刘德华坠马受伤

回应：正在接受治疗



本报综合消息 据相关媒体报道，刘德华17日在泰国拍广告时意外受伤，18日已乘医疗专机返港。日前，刘德华在泰国拍摄广告，拍摄一场骑马场面时候，马匹忽然失控，刘德华不慎从马上摔下。令人揪心的是，马匹踩到华仔腰脊，令他腰脊骨裂，而广告亦要暂停拍摄。

随后，刘德华立刻被送去泰国一间医院治疗，因为腰脊受伤，行动不便，必须坐医疗专机回港，再接受香港医生诊治。18日，刘德华方工作人员称他正在接受治疗，请大家不要担心。当日，刘德华也在官网第一时间向家人们报平安。